
          

                                                                                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  
5ης  Συνεδρίασης (Έκτακτη) της  11ης Φεβρουαρίου 2025

     Στη Λιβαδειά, σήμερα Τρίτη 11 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η 5η  
Συνεδρίαση (Έκτακτη) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2025, η οποία έλαβε 
χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Διοικητηρίου 
της ΠΕ Βοιωτίας (Φίλωνος 35-39, Λιβαδειά)  κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 30973/07.02.2025 
Πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά,  και στην οποία ελήφθη η απόφαση με 
αριθμό 13 ως ακολούθως.
    Μετά τη λήξη της συζήτησης των πέντε (5) θεμάτων που είχαν τεθεί εκ μέρους της Συντονιστικής 
Επιτροπής Αγροτών Βοιωτίας και του Αγροτικού Συλλόγου Λιβαδειάς, ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ 
Βοιωτίας, κ. Γεώργιος Ντασιώτης,  διατύπωσε την πρόταση της Περιφερειακής Αρχής και οι επικεφαλής 
των παρατάξεων της μειοψηφίας κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος, κ. Κων/νος  Μαρκόπουλος, κ. Κων/νος 
Μπασδέκης, και ο Περιφερειακός Σύμβουλος της παράταξης «Πατρίδα μας η Στερεά» κ. Δημήτριος 
Κατσούλης διατύπωσαν την πρόταση της Συντονιστικής Επιτροπής Αγροτών Βοιωτίας και του 
Αγροτικού Συλλόγου Λιβαδειάς
    Στη συνέχεια, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά,  κάλεσε  το 
Σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία για την επιλογή μεταξύ των δύο προτάσεων.

Λήψη απόφασης για τα αιτήματα
της Συντονιστικής Επιτροπής Αγροτών Βοιωτίας και Αγροτικού Συλλόγου Λιβαδειάς

Εισηγητές 1.κ. Γεώργιος Ντασιώτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας (Εισηγήτης της πρότασης της 
Περιφερειακής Αρχής) και 
2. κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος, κ. Κων/νος  Μαρκόπουλος, κ. Κων/νος Μπασδέκης, κ. 
Δημήτριος Κατσούλης (Εισηγητές της πρότασης της Συντονιστικής Επιτροπής Αγροτών 
Βοιωτίας και του Αγροτικού Συλλόγου Λιβαδειάς)

Απόφαση
13

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόταση της 
Περιφερειακής Αρχής όπως αυτή διατυπώθηκε από τον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Βοιωτίας κ. 
Γεώργιο Ντασιώτη, έναντι της πρότασης των παρατάξεων της αντιπολίτευσης όπως 
διατυπώθηκε από τη Συντονιστική Επιτροπή Αγροτών Βοιωτίας και τον Αγροτικό Σύλλογο 
Λιβαδειάς.

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :
- Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.

(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε

Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Μπακάρα Ασηµίνα
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